

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Кукурузные каникулы - новое туристическое предложение Швейцарии | Nature, maïs et nuits insolites

Автор: Людмила Клот, [Эстевайер-ле-Лак](#), 02.09.2010.



Семья фермеров из Эстевайе-де-Лак поставила кровати на кукурузном поле, назвав их Maïs Hotel, и предлагает всем желающим хорошенько выспаться.

|

Nature, maïs et nuits insolites

Лабиринт на поле кукурузы площадью 3000 метров... Нет, это не оживший кошмар из рассказа Стивена Кинга: фермеры Флоренс и Патрис Марни воплотили в жизнь задумку Туристического офиса Бьенна, получив за свой "Кукурузный Отель" Третий приз на конкурсе сельскохозяйственных изобретений – 2010 кантона Фрибург.

Уникальный в Швейцарии, отель приглашает любителей природы: туристов издалека

и швейцарцев, любителей пеших прогулок и семьи с детьми. «Мы хотели отправиться в кемпинг, но здесь оказалось даже лучше! И ближе к природе», - подтвердили родители 4-летнего Люки и 2-летнего Матео, первыми решившиеся на смелый эксперимент.



Вид на отель сверху (corbiere.ch)

Вместо ключа постоялец получает небольшой фонарик – чтобы найти свою комнату в темноте, если отойдет прогуляться. Всего в отеле восемь «номеров», то есть навесов, из них два – семейные. Если идет дождь – такой номер герметично закрывается со всех сторон. Телевизора в кукурузной гостинице, естественно, нет, зато можно всю ночь любоваться на звезды и слушать тихий шелест стеблей. Окружает отель тематический лабиринт.

Опытные путешественники спрашивают, не беспокоят ли гостей дикие звери ночью. В сельской местности Швейцарии встречаются кабаны, которые порой подходят близко к жилью, а в кантоне Вале даже водится несколько волков (на их отстрел выдаются лицензии). Но владельцы отеля, Флоренс и Патрис Марни, утверждают, что никаких незваных четвероногих в их краях нет. У пары большой опыт работы с туристами: ферма Корбьер, расположенная на южном берегу Невшательского озера, предлагает место для отдыха любителям кемпинга, организовывает летний лагерь для детей, а еще здесь можно покататься на пони.

Кукурузные каникулы доступны по цене: матрац с постельным бельем сдается за 40 франков для взрослого и 30 франков – для ребенка в сутки. А кровать из сена, «довольно жесткая, но романтичная» - предупреждает рекламный проспект, стоит 30 франков для взрослого и 20 франков для ребенка, также в сутки. Завтрак в программу не входит, но вы можете покушать вместе с хозяевами, благо их ферма расположена неподалеку.

Кукурузная гостиница во многом зависит от погоды, поэтому открыта она лишь с 21 июня до 20 сентября. Зарезервировать кровати и матрасы можно по телефону 026 663 36 19 или на сайте www.corbiere.ch

[отели в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Швейцарские каникулы: в монастыре, в тюрьме, на дереве](#)

[Как провести незабываемую ночь в Швейцарии?](#)

[Место действия – швейцарский отель](#)

[100 лучших отелей Швейцарии](#)

[Урок истории в швейцарских отелях](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/10403>